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Sortie du Conservatoire Royal de Bruxelles en 1992, Nathalie Stas, comédienne, metteur en scène  et chanteuse,  a participé à plus d’une centaine de spectacles.
Elle a joué, entre autres, dans Athalie de Racine (Mis en scène par Frédéric Dussenne) & Jésus-Christ Superstar  de Andrew Lloyd Weber (Jean-Marc Favorin) à Villers-la-Ville à l'Abbaye de Villers-la-Ville,  Médée de Sénèque et Iphigénie de Racine (Bernard Damien) au Théâtre du Grand Midi, Alice aux pays des Merveilles de Lewis Caroll à la Basilique de Koekelberg, Les Fourberies de Scapin de Molière et La Nuit des Rois de W. Shakespeare au Château du Karreveld (Eric Lefevre), la Lettre d’une Inconnue de Stefan Zweig, Le Horla de Maupassant,  l'Opéra des Gueux d'après John Gay, La 1002ème nuit de Shéhérazade, (Bernard Damien) au Festival d’Avignon & à l’XL-Théâtre du Grand Midi, Célia Fée, une comédie musicale de Philippe Lafontaine, produite par l’ADAC, au Centre Culturel d’Uccle, Dom Juan de Molière (Jean-Marie Villégier) en tournée en France,. 
Elle a encore travaillé au Théâtre de la Valette, au Théâtre Royal du Parc, au Théâtre des Galeries, la Balsamine…

Elle signe également plusieurs mise en scène notamment Les Héros de mon Enfance de M. Tremblay (prix du Trophée royal 2006) Le Bal d'après E. Scola,  Piano-Plage, opéra-rock qui a tourné en France et en Belgique (Palais des sports de Paris, Le Palace (Paris) Palais 12 (BXL) le cirque Royal (BXL), Le Sous-Sol d’après Dostoïevski qui tourne encore en France et en Belgique et  C’était au Temps une comédie musicale autour des chansons de J. Brel  dialogué par JM Delattre au Théâtre Le Fou-Rire (tournée toujours en cours de programmation) et dernièrement  La Putain Espagnole (Prix du Jury ABCD 2024) de H. Claus et Parole de Fric de R. Cooney.
De 1994 à 2008, elle travaille dans un groupe de chanteuses polyphoniques : Adrénaline et elle travaille à présent dans le groupe Victoria & Moi, sur l’enregistrement d’un album et la création d’un spectacle.
Depuis 1994, elle travaille également dans le doublage de nombreuses productions télévisuelles comme comédienne (Orange Is The New Black – Alex Vaugh…), chanteuse (Générique Pokemone « Je penserai toujours à toi »), directrice de plateau chant et dialogue et adaptatrice chant notamment pour Disney, Hasbro, Mattel... 
Pour terminer, elle a été la voix de la messagerie vocale PROXIMUS de 2003 à 2022.
Elle a donné cours en tant que conférencière au Conservatoire de Mons pendant 3 ans puis est devenu Jury au Conservatoire de Bruxelles. Elle a donné cours de théâtre à des enfants pendant 6 ans.
